

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

好好的聚会,以醉驾被查结局

“平安夜”交警疏导商圈交通,路面纠查酒后驾驶



经初步认定,车主干某为醉驾。图中干某正在检测单上签字。本报记者 韩逸 摄

头条链接

一天查处4520起交通违法行为

在此次交通疏导和路面纠查行动中,西大街上违法停车的情况不少,有车辆违法占用车道停放。进行交通疏导的同时,面对这些只顾自己方便的车辆,民警摄取取证后张贴了违法停车告知单。

与此同时,交警一大队其他小组的民警分别在南大街、二马路、南迎祥路等主要路口展开了酒后驾驶的纠查行动。

据了解,当天全市18个大队共设置检查点104处,出动警力4600余人次,警车1780辆次,检查机动车8858辆次。共查处各类违法行为4520起,其中酒后驾驶52起,未悬挂号牌32起,未按规定安装或污损遮挡号牌79起。

本报记者 于飞

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 圣凯 亚林) 24日晚上8点,烟台交警一大队民警在南大街与解放路交叉口展开夜查。原本是欢乐的平安夜,但来烟经商多年的浙江人干先生却因为和家乡好友聚会多喝几杯后驾车上路被查。虽然他称自己喝的并不多,但经酒精检测,干先生体内酒精含量高达156mg/100ml,远远超过了醉驾的标准。

8点半左右,在南大街与解放路交叉口处,一辆黑色的

大众车看到民警后,将车停在路边不动了。民警赶紧跑上前去查看,只见驾驶员是一位中年男子,看到民警后一脸的茫然。

“你是不是喝酒了?”民警问道,驾驶员干先生说,自己喝的并不多,但经酒精检测仪的检测,干先生体内酒精含量高达156mg/100ml,远远超过了醉驾的标准。

记者看到,干先生驾驶的车上还坐着他的三位朋友,其中一位朋友也有驾驶证,并且

他没有喝酒,那为什么他不开车,偏让喝了酒的干先生开车呢?这位朋友说,车是干先生的,所以还是由他自己开比较好,再者,他从外地来烟,不认识路。而干先生从老家浙江来到烟台经商,在这里打拼了很多年,对路况比较熟悉。

原来,三位朋友这次是特意从浙江来烟台看望干先生的,朋友们相聚甚为高兴,干先生平时酒量不错,席间就喝了几杯酒。没想到,刚上路就被民警给查到了。

对于民警的检查,干先生比较配合,表现地也很平静。那么他是否知道醉驾的严重后果呢?干先生说,他只知道酒后最好不要开车,但是具体的处罚并不是很清楚。

随后,民警将干先生带到医院进行血液检测,如果血液检测的结果也达到了醉驾的标准(80mg/100ml),那么干先生因为涉嫌醉驾,将被吊销驾驶证,罚款2000元,最为严重的还要面临刑事拘留的处罚。

为载伤者去医院 好心司机违法左转

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 出租车替班司机宋先生在8日下午,载了一名手被割伤的乘客去医院。因伤者情况紧急,为尽快赶到医院,宋先生在西南河路违法左转了。如今交警通知出租车车主扣2分罚100元,宋先生很着急,当时违法事出有因,伤者也表示愿为他作证。可如今伤者出院了,到哪里去找人,成了个问题。

宋先生记得,当时是8日下午2点多,他开着出租车经过一中时,被两名男子拦车。其中一名男子的右手包裹着,不断有血迹渗透出来。

“两个人大概都是50多岁的样子,受伤的那个男子是手被割伤了。”宋先生说,车子从南大街开到西南河路口时,两名乘客让他左拐。他自己也知道这边是不能左拐的,但是乘客伤得似乎很重,左拐走西南河路的确更近一些。于是,好心的宋先生便直接左拐把人送到了医院。

“到了医院后,对方着急去处理伤口,我也没好意思要车费。”宋先生说,他只知道受伤的男子姓方。当时男子答应他,愿意给他作证帮着开证明,向交警申请免罚。但现在对方已经出院了,医院也不便向外透露病人的联系方式。

为此,宋先生只得求助本报,想找找这名当时手被割伤的乘客。若这位乘客看到报道,可拨打本报热线6610123,跟宋先生取得联系。

推拿馆突然关门,“闪了”办卡市民

联系不上老板,退费成了难题

本报热线6610123消息(记者 王永军) “小区内的国医推拿馆突然关门了,卡里还有好几百元没消费呢,这可怎么办?”24日,市民王女士拨打本报热线反映,说新世界花园小区内的一家国医推拿馆突然关门,不少办了消费卡的顾客都吃了闭门羹,关键是办的卡里的钱咋办,找谁退呢?

“我是12月11日办的卡。”市民王女士说,之前听朋友说新世界花园小区内这家国医推拿馆还不错,就去试了下,觉得推拿师傅技术还行。办卡的话,价格上比较优惠,她就花600元办了一张卡,可以推拿20次。

王女士说,她才推拿了4次,结果再来的时候发现竟然关门了。王女士说,她当时收到一条该推拿馆老板发来的短信,说是要去青岛一段时间。直到后来才发现事有蹊跷,因为对方的电话已停机,再也打不通了。

王女士说,这家推拿馆平时生意还不错,有不少市民前来办卡。令她生气的是,就在推拿馆关门前几天,对方还给她办了卡,虽然只有几百元钱,但让她很窝火。

24日上午,记者来到了新世界花园小区内的这家推拿店,发现店门竟然是开着的。原来,是房东委托隔壁美

容店的刘女士把房子往外出租,有人正在看房子。记者看到,推拿馆内的东西基本上都被搬走了,仅剩下了两张床。

刘女士告诉记者,推拿馆是17日搬走的,她也是后来才知道情况。这两天有不少市民来咨询国医推拿馆的事,但是对方一直联系不上。刘女士说,她也很着急,因为房租的事情也需要和推拿馆的老板交接,但是对方就是联系不上。

在记者采访时,还有两位市民前来咨询国医推拿馆的事,对于推拿馆突然关门,她们都很气愤。据介绍,虽然每个顾

客办的卡只有几百元,但附近有不少居民在这里办卡做推拿,整体算下来也是个不小的数目。

针对此事,记者咨询了山东舜翔(烟台)律师事务所的律师畅国梁。畅国梁称,根据《中华人民共和国民法通则》诚实信用的原则精神,市民付出金钱,商家理应承担等价服务,现在推拿馆突然关门,没有给市民说法,在道义上是讲不通的。

畅国梁提醒说,市民在平常生活中,应该注意维护自己的合法权益,一定要索要发票、收据等。出现问题时可以起诉,维护自己的权益。

品读人生 订报优惠 生活指南 精美大礼 重在参与 交往利器

齐鲁晚报 感恩读者

订报套餐总有一款适合您

(所有套餐任选其一)

180元
订一年齐鲁晚报
有什么惊喜?

- 再赠阅半年 价值90元
- 赠10元/张烟台山泉水票10张 价值100元
- 赠烟台山泉水小瓶水6包(90瓶) 价值90元
- 赠爱心苹果一箱(85型号10斤装) 价值80元
- 赠顺祥鼓形套装保鲜碗3件套 价值56元
- 赠亿星40L整理箱 价值50元
- 赠天竹五件套菜板 价值46元
- 赠南龙单吊带真空保温杯 价值59元
- 赠日美6件套刀 价值50元

160元
订一年齐鲁晚报
还有什么惊喜?

- 赠南龙墨缘系列双层玻璃杯 价值39元
- 赠一帆竹碳空气净化包 价值20元
- 赠顺祥9安士大自然健康陶瓷盖杯 价值26.9元
- 赠天竹高级竹菜板(40*30*1.8厘米) 价值32.9元